

Curriculum vitae Europass



Informatii personale

Nume/Prenume

Zaharia, Corina Mihaela

Adresa

Nr.12, Bl.113, Ap.67, B-dul Libertății, cod 040129, București, România

Telefon

+ 40-031-40-11- 071

Mobil: 0746119700; 0723174880

Fax

+ 40-031-40-11- 071

E-mail

cmz1959@gmail.com sau cm_zaharia@yahoo.com

Cetatenia

Română

Data nasterii

06.10.1959

Sex

Feminin

Locul de munca

Funcția sau postul vizat

Colegiul Psihologilor Din România

- Membru în Comitetul Director –Comisia de Clinică și psihoterapie – specialitatea Psihologie clinică
- Mandat de Reprezentant în Convenția Națională - Filiala București
- Membru în comitetul filialei teritoriale – Comisia de apărare- specialitatea Psihologie aplicată în domeniul securității naționale - Filiala București

Locul de munca

Universitatea București, Facultatea de Psihologie și Științele educației – profesor asociat la master *Psihologia muncii, transporturilor și serviciilor - An II Managementul serviciilor de psihologie, Etica și legislație și Practica supervizată Anii I și II – plata cu ora*

Perioada

2009 – prezent

Locul de munca / Aria ocupationala

Intitulat de Studii pentru Ordine Publică din cadrul Ministerului Afacerilor interne: iulie 2002-februarie 2016

Experienta profesionala

colonel în rezervă, ca urmare a pensionării la limita de vârstă în feb.2016

Perioada

2010 – februarie 2016:

Funcția sau postul ocupat

Șef catedră - Instructor de poliție specialist I - Catedra "Management și legislație"

- coordonarea și organizarea colectivului catedrei, monitorizarea îndeplinirii misiunii și a obiectivelor din documentele programatice ale ISOP, planificarea și evaluarea permanentă a activităților de la nivelul catedrei, conducerea directă a activităților la clasă, ale disciplinei unde am fost titular: Psihologie aplicată în domeniul securității naționale, psihologie managerială, judiciară, comunicare, management etc.
- pregătirea proiectului ofertei educaționalei al catedrei și al disciplinelor psihologie managerială, psihologie aplicată, psihologie judiciară, științe socio-umane în colaborare cu personalul catedrei;
- activități didactice, publicistice, metodice, de cercetare științifică, de proiectare a documentelor de învățământ (planuri, programe analitice, suporturi de curs), participare în grupuri de lucru la proiecte și granduri;
- relații de colaborare și cooperare cu colegii din catedrele, compartimentele sau birourile ISOP, ale Academiei de Poliție "Al.Ioan Cuza", cu beneficiarii cursurilor, cu cei din instituțiile naționale cu atribuții în educația și pregătirea profesională a adulților, Colegiul Psihologilor, Centrul de Psihosociologie sau alte instituții;



- membru în Consiliul Științific al ISOP, coordonarea activităților de cercetare științifică și publicistică;
- autorizarea ANC a unor noi programe de pregătire pentru ISOP; (de ex. Curs "Competențe antreprenoriale", pe trei nivele, Curs "Expert prevenirea și combaterea corupției", Curs "Asistent relații publice și comunicare", Curs "Formator", Curs "Manager de proiect" etc.)
- gestionarea pregătirii profesionale a personalului din subordine;
- stabilirea nevoilor de pregătire ale personalului propriu și cele ale beneficiarilor cursurilor ISOP – CML;
- implementarea la nivelul catedrei a sistemului de management al calității, fiind certificați ISO, în sistemul de control intern/managerial și de control al calității în educație.
- întocmirea suporturilor și notelor de curs pentru cursanți, îndrumarea lucrărilor de absolvire a acestora.

2002-2010:

Instructor de poliție specialist II la Catedra Management și legislație, formator/trainer.

2006 – prezent:

„Zaharia&Asociații”, societate civilă profesională de psihologie, fără personalitate juridică

Psiholog coordonator, psiholog principal vezi și www.zaharia-asociații.ro

- cercetare științifică în domeniul psihologiei muncii, organizaționale, sociale, aplicată la securitatea națională, clinică, economică;
- coordonare a activității societății.

2010 -prezent

Asociația de Psihologie Aplicată și Științe Conexă No Stress Center –președinte și membru fondator, vezi și www.apasc.ro. APASC „No Stress Center” este o asociație de psihologie aplicată și științe conexe, nonprofit, apolitică, nonlucrativă;

2012-2013

Proiect câștigat- responsabil evaluator pentru grupul țintă format din personalul proiectului: **servicii de evaluare personal aferente Proiectului „Consiliere și formare profesională la standarde europene pentru antreprenori și manageri” la Asociația Oamenilor de Afaceri din România, cf contract POSDRU/92/3.1/S/61622, cu nr. 18/1007/15.12.2011**

2009 – 2013

Colegiul Psihologilor din România –membru ales în Comisia de Disciplină și Deontologie, membru în Colegiul Director

2010-2012

Colegiul Psihologilor din România partener în proiect SCOP contract POSDRU – responsabil evaluator și formator pentru grupul țintă format din consilierii de formare profesională din ANOFM.

2004-2006:

Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu al MIRA

Psiholog clinician principal (personal civil cu ½ normă)

- activități de Psihologie clinică din cadrul secției de Psihiatrie, în colaborare cu medicii psihiatrii.

2000-2004:

Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu al MIRA

Psiholog clinician principal, voluntar

- activități de Psihologie clinică din cadrul secției de Pediatrie, în colaborare cu medicii pediatrii din CMDTA.

Principalele activități și responsabilități

2003-2005:

Direcția de Protecție Socială, sector 2 - Comisia de Expertiză Medicală pentru Stabilirea Gradului de Handicap Adult

Psiholog

- expertiza de specialitate și psihologică în cadrul comisiilor medicale pe specialități pentru stabilirea gradului de handicap la adulți.

1999-2002:

Jandarmeria Națională - Brigada Specială de Intervenție „Vlad Țepeș” București

Ofițer specialist psiholog

- activități de pregătire, asistență psihologică, consiliere și evaluare psihologică, alte activități specifice în colaborare cu compartimentul de pregătire de luptă al Brigăzii.

1994-1999:

Direcția Generală de Poliție a Municipiului București, Brigada de Asigurare a Ordinii și Liniștii Publice

Numele și adresa angajatorului
Tipul activității sau sectorul de activitate

Educație și formare Perioada	Ofițer specialist psiholog - activități de pregătire, asistență psihologică, consiliere și evaluare psihologică; - alte activități specifice în colaborare cu compartimentul de pregătire de luptă al Brigăzii. 1990-1994:
	Clinica Universitară de Psihiatria Copilului și Adolescentului, București Psiholog clinician - activități de psihologie clinică pentru copii și adolescenți, familie, cuplu, intervenție și abordare în echipă împreună cu personalul clinicii. 1884-1886:
Calificarea / diploma obținută	Școala generală de X clase Valea Dragului, județul Giurgiu Profesor de științe sociale, încadrat prin detașare - activități didactice de predare a științelor sociale și dirigenție, de practică și îndrumare extrașcolară. Școala generală de X clase Salcia Tudor - Cuza Vodă, județul Brăila Profesor titular de științe sociale, încadrat prin repartiție guvernamentală - activități didactice de predare a științelor sociale și dirigenție, de practică și îndrumare extrașcolară. 1978-1980: Direcția de Telefonie a Municipiului București Telefonistă telefonistă în cadrul serviciului Comandă interurban.
	PREGĂTIRE ACADEMICĂ, PARTICIPĂRI ȘI CALIFICĂRI 2001-2008: Diploma de doctor în <i>Economie</i> , cu teză interdisciplinară „Comportamentul economic în tranziția din România” Înmatriculare la doctorat la Academia Română, Institutul Național de Cercetări Economice în cotutelă cu Institutul de Psihologie R.Motru; transferată la ULB Sibiu 2006. Doctorand în domeniul <i>Economie</i> în cadrul Universității „Lucian Blaga” Sibiu (teza cu temă interdisciplinară în domeniul psihologiei economice). Susținere publică a tezei, noiembrie 2008, acordare titlu 14.08.2009 de către MECI.
Domenii principale studiate / competente dobândite	2017 Curs Evaluatori de Furnizori de cursuri autorizate și programe ANC , absolvit în ian.2017, cu certificat de absolvire seria L, nr. 00093025, eliberat de către MMFEȘ și de MECI. 2016 Certificat de Formator în Psihologie clinică, Seria A, nr.02/25/10/2016 emis de CPR și APASC „No Stress Center” Conferința internațională AFADES Brașov organizator Academia Forțelor Aeriene - workshop 2015 Conferința internațională AFADES Brașov organizator Academia Forțelor Aeriene - workshop 2014 Conferința internațională AFADES Brașov organizator Academia Forțelor Aeriene - workshop 2013 Curs Manager proiect, cod COR 242101, auzorizat ANC, la ISOP, absolvit în data de 15.02.2013 cu Certificat de absolvire seria H, nr.0072567, eliberat de MMFEȘ și de MECI. 2013 Curs Dezvoltarea capacității instituționale a MAI în domeniul gestionării dosarelor europene, al transpunerii și al aplicării aquis-ului comunitar. 2012 Curs Evaluator de competențe profesionale, auzorizat ANC, la ISOP. 2010 Curs de dezvoltarea carierei Management absolvit în data de 26.11.2010 la ISOP. 2010 Curs Formator cod COR 241205, auzorizat ANC, Schultz Consulting SRL, absolvit în data de 07.02.2010 cu Certificat de absolvire seria E, nr.0205276, eliberat de MMFEȘ și de MECI. 2013 Conferința internațională AFADES Brașov organizator Academia Forțelor Aeriene - workshop cu tema Standardele ocupaționale și rolul lor 2013 Simpozionul Național Dimitrie Gerota – organizator al Simpozionului de Psihologie clinică Brașov împreună cu CPR, APASC și Fundația Prof.dr.D.Gerota 2013 Psihomil XV Simpozionul Național de Psihologie Militară Aplicată – București, organizator de workshop împreună cu Daniela Hiera
Pag 3 - Curriculum vitae Zaharia Corina Mihaela	Pentru mai multe informații accesați pagina: http://europass.cedefop.eu.int/ © Comunitatea Europeană, 2003

2012 Conferința internațională de psihologie „Cercetarea modernă în psihologie cercetarea calitativă vs. Cercetarea cantitativă” Sibiu; organizator de workshop pe probleme de etică și deontologie.

- Masă rotundă ISOP cu tema: „etică și deontologie profesională – abordări interdisciplinare” (21.03);
- Conferința Națională de Psihologie Industrială și Organizațională „Horia D. Pitariu”, 26 -28 aprilie 2012, Timișoara; „Asistența psihologică în situații de urgență” APIO.
- Participarea la Simpozionul național de psihologie militară - PSIHOMIL IX; coordonator de workshop de psihologia muncii și organizațională, București;
- Simpozion AFASES Brașov „Stresul organizațional” 2012;
- Inițiator Grup de lucru pe problematica violenței în familie, ISOP.
- Inițiator/coordonator Grup de lucru privind introducerea în COR și Analiza Ocupațională a „Managerului de Ordine și Siguranță Publică”.

**2012 Conferința internațională AFADES Brașov organizator Academia Forțelor Aeriene
2012 Psihomil XIV Simpozionul Național de Psihologie Militară Aplicată – București, organizator de workshop împreună cu Daniela Hiera**

2011 Psihomil XIII Simpozionul Național de Psihologie Militară Aplicată – București, organizator de workshop împreună cu Daniela Hiera

2010 - prezent: membru fondator și președinte APASC „No Stress Center” asociația de psihologie aplicată și științe conexe, nonprofit, apolitică, nonlucrative; vezi și www.apasc.ro

2011 organizator al Conferinței naționale cu participare internațională „Inteligența emoțională” împreună cu APASC și Universitatea „Titu Maiorescu” – Fac. de Psihologie

- Conferința internațională de psihologie „Cercetarea modernă în psihologie cercetarea calitativă vs. Cercetarea cantitativă” Sibiu; organizator de workshop pe Psihologie clinică
- Conferința internațională de psihologie „Psiword” 2011

2010 organizator workshop internațional „Prevalență și cauzalitate în abordarea stresului” împreună cu APASC și Universitatea „Titu Maiorescu” –Fac. de Psihologie

2010 Conferința internațională de psihologie „Cercetarea modernă în psihologie cercetarea calitativă vs. Cercetarea cantitativă” Sibiu organizator de workshop pe Psihologie clinică

- **Psipol IV**, participare și prezentare studiu de caz, București
- **Psihomil VII** - Simpozionul Național de Psihologie Militară Aplicată - București

2009 Certificare de absolvire a cursului de Hipnoterapie și Coach, nivel de Master, din partea Life Key Institute, Inc.

Certificare de absolvire a cursului de *Terapie pe Linia Timpului*, nivel de Master, din partea asociației internaționale TLTA.

Certificare de absolvire a cursului de *NLP (Programare neurolingvistică)*, nivel de Master, din partea American Board of NLP.

2009 martie Psihopol III, participare, prezentare de caz și articol publicat.

- Simpozionul Național de Psihologie Militară Aplicată „Psihomil-VI” București, cu lucrarea:
- Conferința Internațională de Psihologie Sibiu, cu tema: *Cercetarea modernă în psihologie: cercetarea cantitativă vs. Cercetarea calitativă*, am susținut lucrarea: *Antreprenor/Manager/intreprinzător*; am condus workshopul de *Psihologie clinică*, cu tema: *Psihodiagnosticul diferențial*.

2008 Certificare de absolvire a cursului de Hipnoterapie, nivel de practicant, din partea Life Key Institute, Inc.; Certificare de absolvire a cursului de *Terapie pe Linia Timpului*, nivel de practicant, din partea asociației internaționale TLTA; Certificare de absolvire a cursului de *TLT (Terapie pe Linia Timpului)*, nivel de practicant, din partea Promethean Edge, LLC; Certificare de absolvire a cursului de *NLP (Programare neurolingvistică)*, nivel de practicant, din partea American Board of NLP.

Certificare de absolvire a cursului de *NLP (Programare neurolingvistică)*, nivel de practicant, din partea Promethean Edge, LLC.

- Conferința Internațională de Psihologie Sibiu-Păltiniș, cu tema: *Cercetarea modernă în psihologie: cercetarea cantitativă vs. Cercetarea calitativă*, am susținut lucrarea: *Psihologie Managerială aplicată în MIRA. Analiza SWOT – Instrument al muncii în echipa de specialiști*; am condus

worshopul de Psihologie clinică, cu tema: Psihodiagnosticul diferențial.

- Simpozionul Național de Psihologie Militară Aplicată „Psihomil-V” București, cu lucrarea: Psihopatologia organizațională: o abordare a conflictului în organizații.

- Simpozionul de comunicări științifice Psihopol II „Psihologia aplicată în structurile de apărare, ordine publică și siguranță națională, între standardizare și creativitate”

- Sesiunea de comunicări științifice, cu participare internațională organizată la Universitatea „Titu Maiorescu”, Facultatea de Psihologie, am susținut/publicat articolul: Implicații ale creativității în rezolvarea conflictelor în organizații.

- Sesiunea anuală de comunicări științifice, Secțiunea de Psihologie Aplicată:

„Necesitatea și actualitatea cercetării psihologice”, și Secțiunea de Învățământ, „Pregătirea continuă - prezent și viitor” organizator MIRA –Centrul de Studii Postuniversitare și Colegiul Psihologilor; am organizat secțiunea de psihologie și am susținut /publicat lucrarea: Eficiența managerială prin aplicarea instrumentelor obiective de evaluare și autoevaluare.

2008

Conferința Internațională de Psihologie Sibiu, cu tema „Cercetare psihologică modernă: direcții și perspectivă” cu articolul susținut/publicat în volumul conferinței: Câteva aspecte privind particularitățile sistemului de învățământ.

2007

ANI – Sesiunea anuală de comunicări științifice „Inteligence-ul modern” am susținut/publicat articol: Optim motivațional în comportamentul economic

2006

ANI – Sesiunea anuală de comunicări științifice „Inteligence-ul românesc”, am susținut și publicat articole: Comportamentul economic, între tradiție și modernitate; Protecția psihologică în situații de urgență.

- Conferința Internațională “Centenarul Psihologiei la Universitatea București” am susținut lucrarea cu tema: Frustrări vehi și noi în comportamentul economic din România, pe axa trecut, prezent, viitor.

2006 atestat psiholog supervizor cu următoarele competențe: securitate națională, clinică, transporturi, muncă și organizațională, din partea Colegiului Psihologilor din România, cu cod unic de parafă 00106.

2005

Atestare ca psiholog principal cu următoarele competențe: securitate națională, clinică, transporturi, muncă și organizațională, din partea Colegiului Psihologilor din România, cu cod unic de parafă 00106.

Certificat de abilitare pentru a presta servicii psihologice în domeniul protecției muncii, nr.298/17.01.2005, eliberat de Comisia de evaluare pentru psihologi din cadrul Asociației Psihologilor din România;

Educația comportamentală în probleme de poliție. Purtarea în momente conflictuale, curs Izvorani, organizat de MAI.

2003

Certificare ca psiholog cu competență în protecția muncii de către Asociația Psihologilor din România.

2000

Academia de Înalte Studii Militare București, Colegiul de Comandă și Stat Major, curs post-academic de “Conducerea asigurării psihologice a acțiunilor militare”.

1999

Autorizație de liberă practică medicală în psihologie, eliberată de Ministerul Sănătății.

Echipa interdisciplinară în soluționarea problemelor copilului abuzat, maltratat, neglijat, curs desfășurat în Polonia.

Intervenția în echipa interdisciplinară pentru soluționarea problemelor copilului abuzat, maltratat, neglijat, curs susținut la Chișinău, Moldova.

Psihoterapia și consilierea familială, curs desfășurat în București

1998

Echipa interdisciplinară în soluționarea problemelor copilului abuzat, maltratat, neglijat, curs desfășurat la Budapesta, Ungaria.

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

1992

Psihologia copilului și adolescentului, Paris, Franța, stagiu de pregătire.

1980-1984

Universitatea București, Facultatea de istorie - filozofie, secția Filozofie - istorie, specializarea Psihologie, cursuri de zi, diplomă de licență 1984.

1978-1974

Liceul de artă, secția pian, Sibiu.

Aptitudini si competente personale

Competente si abilitati sociale

Aptitudini personale:

Asertivitate, eficiență, prezență de spirit, realism, dinamism, onestitate.

Sociabilă, prezență plăcută, altruism, obiectivitate, echidistanță

Abilități de comunicare și relaționare, de a organiza și coordona activități la clasă, abilități manageriale și de lucru în echipă.

Abilități manageriale, de coordonare profesională, competențe profesionale ridicate (expertiză).

Aptitudini profesionale:

Eficace, coezivă, competență profesională

Disponibilitate de lucru în echipă

Flexibilitate în relațiile interumane

Adaptare la situații noi, rezistență la stres profesional

Aptitudini organizatorice:

Responsabilitate, profesionalism, perseverență

Rezistentă la stres și suprasolicitare

Creativitate, toleranță, asumare a răspunderii

Bună capacitate de concentrare, de organizare și mobilizare.

Aptitudini tehnice/operare PC: autodidat

Word, PowerPoint, SPSS, Fax, Scanner, Excell, copiator, e-mail.

competențe muzicale, dobândite ca urmare a absolvirii liceului de artă și a participării în corul madrigal Villanella al acestuia.

Limba română

Competente si aptitudini organizatorice

Competente si aptitudini tehnice

Competente si cunostinte de utilizare a calculatorului

Competente si aptitudini artistice

Limba materna

Limbi straine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba franceză

Limba engleză

Limba germană

Permis de conducere

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Abilitati de ascultare	Abilitati de citire	Interactiune	Exprimare	
Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Bine
Foarte bine	bine	Foarte bine	bine	Bine
bine	slab	Foarte bine	bine	Slab

(*) Cadrului european de referință pentru limbi categoria B (1984)

Informatii suplimentare

2006

Misiune în Spania, Madrid, Avila, Toledo- schimb de experiență: calitatea în munca de poliție.

2011

Misiune în Suedia, schimb de experiență CEPOL: Dealing with crime victims - Stokholm

Misiune în Suedia, Violența domestică, CEPOL - Stokholm

Misiune în Spania, Barcelona cu proiectul SCOP –Colegiul Psihologilor din România

Lista cu lucrările și publicațiile din perioada 1998-2014 (în anexe)

Anexe

